



ПРАВДА

Газета основана 5 мая 1912 года В. И. ЛЕНИНЫМ

Орган Центрального Комитета КПРФ

№49 (30692)

16+

17 мая 2018 года

Цена свободная

- **Не от хорошей жизни**
Министр оказался глух к конструктивным предложениям заслуженного учёного — 2-я страница
- **Фашист в дипломатическом фраке**
Официальный Киев преследует коммунистов и поощряет нацизм — 3-я страница
- **Прошу слова!**
Читатели «Правды» — о том, что волнует всех — 4-я страница

Адреса сопротивления

Землю нашу осквернять не позволим

Ярославль продолжает протестовать против ввоза в регион московского мусора. В центре города состоялся митинг, который организовал первый секретарь Ярославского обкома КПРФ, руководитель фракции коммунистов в областной Думе Александр Воробьёв.



НА АКЦИЮ также пришли депутаты-коммунисты областной Думы и муниципалитета города, ветераны партии, «дети войны». К ним присоединились представители правозащитных и экологических общественных организаций, различных партий и движений — всего более тысячи человек. Информационные агентства, телеканалы и блогеры вели прямую трансляцию происходящего в соцсетях.

«Зелёная ветвь» Лидия Байкова высказалась за то, чтобы на полигон «Скоково» прекратили ввоз московского мусора и было определено месторасположение нового полигона, разработана технология вывоза из эксплуатации «Скоково», а также программа контроля над утилизацией отходов без ущерба для окружающей среды.

— Ярославцы, не позволим осквернять чистую и светлую землю Ярославля! — призвал в своём выступлении ветеран Вооружённых сил Михаил Козка.

На митинге выступили депутаты муниципалитета Ярославля Алексей Филиппов, Евгения Овод, Наталья Бобрякова, молодой коммунист Алексей Румянцев. Они поблагодарили ярославцев за то, что те не побоялись прийти на митинг.

Председатель городской организации «Дети войны» Александр Солдатов обратил внимание на то, что мусор в регион хотят ввозить за копейки.

Журналист Антон Голицын сказал, что одного митинга будет явно недостаточно, надо пригласить к долгой борьбе, которая будет идти и на митингах, и в социальных сетях. Власть не остановится ни

перед чем — и с ней придётся бороться дальше.

Приехавшая на митинг жительница Костромы поделилась опасением, что московский мусор могут повезти железнодорожными составами и в её город. Этого допустить нельзя!

А журналист Валерий Горобченко предложил поставить свою машину поперек дороги, чтобы в «Скоково» не прошёл ни один мусоровоз. Его предложение о создании Комитета ярославской народ-

ной обороны поддержали все собравшиеся.

В принятой на митинге резолюции, которую зачитал Александр Воробьёв, заглавные строками записаны такие требования митингующих: прекратить ввоз в Ярославскую область мусора из Москвы и других регионов, разработать и принять на федеральном уровне государственную программу, предусматривающую строительство мусороперерабатывающих предприятий и организацию раз-

дельного сбора, оборудовать полигоны с применением новейших технологий.

Участники митинга также потребовали от губернатора Д.Миронова превратить свой отпуск и вернуться на работу, чтобы остановить хлынувший в регион поток столичного мусора. Прозвучало также предложение потребовать отставки главы области, если он в течение двух недель не решит эту проблему.

Вадим БЕСЕДИН.

Бандеровщина не прошла

Город Тутаев Ярославской области сохраняет своё название

«Правда» уже рассказывала читателям о разворачившейся политической схватке вокруг названия города Тутаева в Ярославской области. Антикоммунисты при власти попробовали заняться своим любимым делом: борьбой с советскими символами и историей. И, вопреки протестам местных жителей, думское большинство ещё в 2016 году приняло в первом чтении законопроект о переименовании города Тутаева, названного так в 1918 году в честь погибшего красноармейца Ильи Тутаева, в Романов-Борисоглебск.

Веня подобных ситуаций в будущем: даже в условиях сегодняшнего российского произвола открыто выступать против официально выраженной воли Гражданская власть не решается. Особенно когда перед глазами примеры соседних Украины, Прибалтики и Польши, которые она же сама вроде бы официально осуждает.

ОДНАКО в дальнейшем дело у борцов с советским прошлым гладко не пошло: Россия — не Украина, где правят бал бандеровцы и откровенные профашисты. Произошло событие, принципиально не меняющее всю ситуацию. 10 сентября 2017 года, в очередной общероссийский Единый день голосования, в Етутаве прошёл официальный опрос населения: «Поддерживаете ли Вы переименование (возвращение исторического имени) города Тутаева в город Романов-Борисоглебск?» Результат: 64 процента (то есть почти две трети) горожан высказались против переименования. Россияне в очередной раз посылают сигнал власти: они решительно отвергают посягательства на советское наследие.

И вот в минувший четверг, 10 мая, на очередном пленарном заседании Госдумы в свете новых обстоятельств во втором чтении отклонила вызвавший столь активное неприятие граждан законопроект. Ранее Комитет Госдумы по региональной политике на своём заседании, проходившем — что принципиально — с участием депутатов Госдумы от Ярославской области, признал своё прежнее решение о поддержке законопроекта от 29 ноября 2016 года утратившим силу. Таким образом, буква закона полностью соблюдена, и город Тутаев сохраняет своё название.

Разумеется, подобное решение думского большинства не могло состояться без указания «свыше». Что же, всё логично: высшая российская власть, видя решительный настрой народа, не осмелилась пойти против его воли и дала тем самым соответствующий сигнал думским «единоборцам». В этом — главный урок на случай возникнове-

ния подобных ситуаций в будущем: даже в условиях сегодняшнего российского произвола открыто выступать против официально выраженной воли Гражданская власть не решается. Особенно когда перед глазами примеры соседних Украины, Прибалтики и Польши, которые она же сама вроде бы официально осуждает.

А вот кому, как всегда, наплевать даже на внешние причины, так это лидеру ЛДПР В. Жириновскому. При голосовании в Госдуме по вопросу о г. Тутаеве он разразился очередной антикоммунистической тирадой. Видно, оклемавшись после жестокого поражения на президентских выборах и заняв своим привычным делом. Вот только политическая арифметика сильно его подвела: 354 депутата из 394 проголосовали за отклонение «антитутаевского» законопроекта. 40 депутатов были против, и, хотя голосование не было открытым и поимённым, нетрудно догадаться, кем являются эти сорок.

После объявления итогов голосования во фракции ЛДПР заявили, что очень ими «разочарованы». Пожелаем же этим «господам» и таким, как они, и в будущем побольше подобных разочарований.

Олег ЧЕРКОВЕЦ.

Комсомола на марше



Красноречивый троллейбус

ПО ИНИЦИАТИВЕ Забайкальского краевого комитета КПРФ в год 100-летия Ленинского комсомола по улицам Читы начал курсировать красочный троллейбус с изображением символики, орден и лозунгов ЛКСМ.

Пресс-служба Забайкальского краевого комитета КПРФ.

Курьер новостей

Эксперты ухушили прогноз

ЕВРОПЕЙСКИЙ БАНК реконструкции и развития (ЕБРР) ухушил прогноз по росту ВВП России в текущем году до 1,5%, говорится в докладе банка. Из документа следует, что рост экономики в 2018 и 2019 годах, как ожидается, окажется на том же уровне, что и в прошлом году, — 1,5%. Ранее аналитики ЕБРР прогнозировали, что экономический рост в РФ в текущем году составит 1,7%. В числе главных рисков для российской экономики банк назвал цены на нефть, отсутствие реформ в сфере регулирования бизнеса, геополитическую напряжённость и продление санкций.

В то же время текущий прогноз минэкономразвития РФ предполагает, что в 2018 году ВВП России вырастет на 2,1%, в 2019-м — на 2,2%, в 2020-м — на 2,3%. По оценке Росстата, рост ВВП в прошлом году составил 1,5%, тогда как МЭР прогнозировало данный показатель на уровне 2,1%.

Ранее на сайте Кремля был опубликован указ президента Владимира Путина «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года», в котором глава государства распорядился обеспечить увеличение пенсий выше уровня инфляции, а также снизить бедность в стране минимумом в два раза.

Оптимистов становится всё меньше

ПО ДАННЫМ опроса ВЦИОМ, который был проведён 24–25 апреля 2018 года, 45% российских граждан ожидают, что худшие времена ещё только предстоит пережить. 25% респондентов выразили уверенность, что они остались позади. По мнению 18% опрошенных, самые большие сложности они переживают именно сейчас. С декабря 2017 года, когда в последний раз проводился аналогичный опрос, самоочувствие людей ухудшилось. Тогда о худших временах впереди заявили 37%, а о том, что худшее осталось позади, сообщили 34% опрошенных. В целом же индекс социальных ожиданий, в январе — марте 2018 года колебавшийся в узком интервале от минус 27 до минус 23 пунктов, в апреле опустился до минус 38. Из этого социологи делают вывод о том, что уровень оптимизма жителей России в отношении будущего снизился.

По сообщениям корреспондентов «Правды» и информгентств.

Пенсионные затраты урежут

РАСХОДЫ на пенсии в России в 2018 году сократятся на 51,5 млрд рублей. Данные об этом содержатся в проекте поправок в бюджет, внесённом министерством финансов. Что касается социального обеспечения, то минфин предлагает сократить расходы на 5,9 млрд. Например, на господдержку инвалидам выделят на 2,23 млрд рублей меньше, чем в прошлом году. В целом же расходы по разделу «Социальная политика» сократятся на 52,93 млрд рублей.

Плата без ремонта



В Оренбурге жители одного из домов, расположенных на улице Чкалова, вышли на пикет против бездействия компании «Западная».

СОБРАВШИЕСЯ рассказали, что на состоявшемся собрании жильцов с участием представителей управляющей компании они потребовали предоставить письменный отчёт о проведённых ремонтных работах. До сих пор отчёта нет. Тариф на содержание жилья в этом доме составляет 49 рублей 30 копеек за квадратный метр. То есть, например, хозяин квартиры площадью 28 кв. м. за то, чтобы его дом был в порядке, ежемесячно платит 1390 рублей. Но, как утверждали жильцы, ремонта внутри дома не было с 1995 года.

На крыше установлены две антенны. Кому они принадлежат, кто получает плату за их размещение, жильцы у своей управляющей компании выяснить также не могут.

По сообщениям информгентств. Фото Анны КОННОВОЙ.

Письмо в номер

В чиновничьей петле

Обращаюсь к вам за помощью. Мне 74 года, всю жизнь отработала на заводе, вышла на пенсию по первой сетке вредности. У меня сложилась горькая и трудная судьба: трагически погибли два взрослых сына 25 и 37 лет, похоронила мужа, сейчас живу в деревне одна, единственный внук остался в городе.

Пришлось нанять адвокатов, один бездействовал, другой через 9 месяцев сказал, что землю надо выкупать. Хорошо, согласился и на такой вариант. Но в земельном комитете отказали, заявив, что землю можно только арендовать.

И вот уже пять лет хожу я из кабинета в кабинет. За это время умер муж, а я с высоким давлением, имея и другие заболевания, передвигаюсь с помощью костыля, вынуждена ездить за 35 километров в районный центр для разбирательств. Где справедливость? Получается, 15 тысяч рублей выброшены просто на ветер, при том что пенсия у меня 14 тысяч... Но дело не только в деньгах. Сколько здоровья, сил, лекарств потратила я за это время. А я ведь не прошу лишнего, всего-навсего хочу оформить семь соток земли в собственность в вымирающей деревне в 100 километрах от города, чтобы хоть какой-то минимум оставить единственному внуку.

Кто же поможет мне, пожилому человеку, выбраться, наконец, из этой чиновничьей петли?

Нина Сергеевна ПОМАЗКИНА. д. Зеленец, Тереньгульский район, Ульяновская область.

Цитата

«Ротом в пизах растёт. По свежим данным Левада-центра, 32% россиян (против 15% в 2015 году) ступают на неспособность Путина повысить зарплаты, пенсии, пенсии и пособия. В другом опросе от марта 2018 года большинство респондентов остались недовольны работой правительства (54%) и лично Дмитрия Медведева (59%). По данным ВЦИОМ, в 2012 году пригодным для решения «важных государственных вопросов» Медведева считали 29% россиян, в апреле 2018-го — 10%».

Журнал «Профиль». 14.05.2018.

Руки прочь от Иерусалима!



МИР ОТВЕТИЛ многочисленными протестами на решение президента США Дональда Трампа открыть в Иерусалиме американское посольство. «Иерусалим — это священное место для мусульман», «Америка — змеиная голова», «Руки прочь от Иерусалима!», «Иерусалим будет нашим!» — под такими лозунгами десятки тысяч мусульман вышли на «День гнева». Сжигая флаги США и Израиля, а также фотографии Дональда Трампа, манифестанты в Малайзии, Ираке,



Турции, Ливане, Иордании и других странах шли колоннами к посольствам и консульствам США. Во многих городах были усилены меры безопасности — на крышах американских представительств виднелась вооружённая охрана.

Наиболее трагичный оборот события приняли в центре конфликта — на Западном берегу реки Иордан, в секторе Газа и самом Иерусалиме. Там в результате столкновений с израильской полицией, которая при-

бегла к насилию, применив слезоточивый газ и открыв по демонстрантам огонь, погибло более 60 человек, раненые исчисляются тысячами.

Совет безопасности ООН провёл экстренное заседание по ситуации в секторе Газа. В ходе заседания представители Палестины и Израиля обвинили в произошедшем друг друга, а постпреды других государств призвали стороны к сдержанности и заявили о необходимости наказать виновных в гибели мирных жителей.

Вести с Украины

На днях стало известно, что украинский генконсул в Гамбурге Василий Марушинец отстранен от работы. Об этом сообщила пресс-секретарь МИД Украины Мария Беца, по словам которой в ближайшее время возможен отзыв консула.

МИНИСТЕРСТВО иностранных дел не только не терпит, а решительно осуждает любые проявления антисемитизма. Поэтому сразу после появления сообщений о возможных антисемитских проявлениях украинского консула в Гамбурге госсекретарь МИД открыл дисциплинарное производство», — сказала Беца.

Скандал начался после ряда журналистских расследований. Но с точки зрения МИД, как и других государственных органов Украины, только антисемитские высказывания считаются серьезным нарушением этики, а вот на явно профашистские призывы можно закрывать глаза.

Недавно ряд ведущих работников ЦК КПУ побывали на допросах в СБУ, где им заявили, что они являются грубыми нарушителями украинского законодательства, так как Коммунистическая партия как «наследница тоталитарного режима» является на Украине запрещенной. А что касается партий профашистского толка, которые должны быть запрещены по одному из КПУ законов, то их на Украине якобы попросту нет. Поэтому отсутствует и их преследование. С точки зрения СБУ и прочих надзирающих органов ни одна партия на Украине не имеет в своих уставах даже упоминания о фашизме. Националисты есть, а фашистов нет. А то, что они по всем признакам являются фашистскими, для властей не кажется очевидным.

Пожоже, что с точки зрения же державы власти подходит и к оценке деятельности многих политических фигур,

Фашист в дипломатическом фраке

в том числе и пана Марушинеца. Только коммунисты называют вещи своими именами, за что фактически и преследуются властями.

«То, что консул Украины в Гамбурге Василий Марушинец оказался открытым фашистом, — это не случайность, а отражение тех разрушительных для общества процессов, которые происходят сегодня в стране: героизация гитлеровских пособников из ОУН-УПА*, возведение неонацистской идеологии в ранг государственной, уничтожение правды истории, превращение правоохранительных органов в органы устрашения иннакомыслящих, финансирование властью и олигархами вооруженных бандформирований и использование их, наряду с СБУ, ГПУ, МВД, для подавления протестных настроений и террора в отношении несогласных с преступной политикой правящего режима», — определил руководитель Компартии Украины Пётр Симоненко в одном из последних интервью. — О том, чем «живёт и дышит» этот недоделанный, badly преследуемый всеми, кто с ним работал и

работает. В его друзьях в «Фейсбуке» и тех, кто ставит «лайки» под его фашистскими постами, есть посол Украины в Португалии Инна Огнивец, ответственные со-

трудники МИД, непосредственный начальник консула-нациста генеральный консул Украины в Гамбурге Оксана Тарасюк — дочь бывшего министра иностранных дел Бориса Тарасюка. Да и сам Борис Тарасюк, который нынче занимает должность заместителя председателя комитета Верховной Рады Украины по иностранным делам, у него в друзьях. Не мог не знать о фашистских взглядах консула Марушинеца и министр Климкин».

Постмайданная Украина отправила в Германию консулом человека, который открыто исповедует идеи фашизма, ненависти к евреям, призывающего убивать священников Украинской православной церкви Московского патриархата. Как утверждал консул, его отец был солдатом вермахта. Марушинец считает, что ранее огромную территорию на запад и восток от современной Украины населяли арии (арии). Согласно учению «пророка» украинских язычников Льва Силенко, «арии (арии) — это наиболее древнее название украинцев».

В духе германских нацистов Мару-

шинец часто соединяет, как своих извечных врагов, коммунистов и евреев, употребляя слова «жидокоммунисты», «коммунионисты», «жидомоскалы» и т.д.

И этот «дипломат» совсем не одинок, он — органичная часть широкого нацистского движения на Украине. Так, открыто фашистская партия «Свобода»* не запрещена, а имеет своих действующих представителей в законодательной и исполнительной власти. Карательный батальон «Азов», с эс-эсовской символикой прямо включён в состав Национальной Гвардии Украины. Власть проводит кампанию реабилитации как коллаборационистов из ОУН-УПА*, так и дивизии СС «Галичина»*. И всё это на государственном уровне давно стало системой.

ТАК ЧТО совершенно прав Пётр Симоненко: «К власти на Украине пришли идеальные последователи бандеровцев — пособников немецко-фашистских оккупантов времён Великой Отечественной войны. <...> Фашистская идеология прочно утвердилась на Украине как идеология государственная. Это неудивительно, ведь прадеды украинского интегрального национализма Донцов открыто признавал, что в основу своего учения он положил идеологию германского национализма и итальянского фашизма».

Вхождение таких персонажей во власть систематически продолжается с 2014 года, что и приводит к проявлению открытого оправдания нацизма и фашизма в школах, в вузах, в общественной и медийной среде.

В.М.Т.

* Организация, запрещённая в РФ.

Белорусский пример

Агроклассы для сельских школ



«С нового учебного года в школах республики появятся агроклассы. На данный момент у нас есть чёткая договорённость о создании 10 таких классов. Мы уже подготовили практически всю программную документацию для учителей школ, которые будут их вести», — сообщил корреспонденту БЕЛТА первый проректор Белорусского государственного аграрного технического университета Николай Романюк.

АГРОКЛАССЫ, отметил он, планируются открывать на селе и в небольших городах по всей стране. Они будут создаваться на базе 10–11-х классов школ в крупных деревнях, сёлах, небольших городах, иногда в районных центрах. Поплатить туда дети смогут после собеседования, учиться будут и итоговые баллы, проинформировал первый проректор.

По словам Н. Романюка, также поставлена задача создать школы в лучших хозяйствах республики, где перспективные студенты сельхозспеци-

альности смогут проходить производственную практику: «Школы будут созданы при крупных базовых хозяйствах с хорошим оснащением. Там студенты смогут изучать новую технику, осваивать современные технологии. Работа по созданию школ ведётся. Сейчас наши студенты проходят практику на базе трёх учебно-научно-производственных центров при СПК «Агрокомбинат Снов», агрокомбинатах «Дзержинский» и «Ждановичи».

Фото с сайта belta.by

Пульс планеты

● БРИССЕЛЬ. Свыше 40 тысяч участников вышли в столице Бельгии на организованную ведущими профсоюзами страны манифестацию протеста против пенсионной реформы. Акция сопровождается частыми забастовками, что уже привело к заметным проблемам в работе городского транспорта. Ситуация усугубляется тем, что бастуют также пилоты авиакомпании Brussels Airlines. Отменены 280, то есть 75%, рейсов компании, что затронуло около 29 тыс. пассажиров, в том числе аннулированы рейсы в Москву и Петербург.

● ПУЭНЬЯ. КНДР отменила вышестоящую встречу на высшем уровне с Республикой Корея из-за Max Thunder — военных учений США с южнокорейской стороной. Она должна была состояться на границе двух государств. На переговорах планировалось обсудить возобновление диалога по вопросам Красного Креста и встреч родственников, разбросанных на Юге и Севере в результате раскола. Под вопросом находится проведение переговоров между лидерами КНДР и США, которые намечены на июнь.

● ИЕРУСАЛИМ. Посольство Гватемалы официально открылось в Иерусалиме, это второе посольство в городе после переноса туда дипмиссии США. Третьей страной стал Парагвай, открытие его дипмиссии назначено на конец мая. Чехия до конца мая откроет в Иерусалиме почётное консульство, а позднее — Чешский дом. Остальные страны дер-

жат посольства в Тель-Авиве из-за неурегулированности статуса Иерусалима, на восточные районы и исторический центр которого претендуют палестинцы.

● ЕРЕВАН. Демонстранты, требующие отставки мэра столицы Армении Тарона Маргаряна, ворвались в здание городской администрации. Противники мэра обвиняют его в неэффективной деятельности и неподотчётности перед гражданами. Накануне представитель фракции «Елк» («Исход») Аниат Бахяни заявил, что отставка Маргаряна была бы «нравственным шагом», так как выдвигавшая его Республиканская партия лишилась власти.

● ДЖАКАРТА. Правоохранители Индонезии задержали 13 человек, которых подозревают в подготовке и организации терактов в провинции Восточная Ява. Операции по задержанию прошли в трёх городах, в том числе в административном центре Сурабая, где 13 мая прогремело несколько взрывов в церквях. На следующий день семья террористов-смертников привела в действие взрывное устройство около здания управления полиции. В результате терактов погибли 28 человек, травмированы свыше 250 человек. Полиция обнаружила в доме семьи террористов 54 самодельных взрывных устройства, готовых к использованию.

(По сообщениям информантов).

Революционные технологии смогут ежегодно создавать прибыль в размере 14–33 трлн долларов, сообщает агентство «Синьхуа» со ссылкой на Международную консалтинговую компанию McKinsey. И это произойдёт к 2025 году.

Прорыв в лидеры

АНАЛИТИЧЕСКИЕ ЦЕНТРЫ — McKinsey, RAND и другие полагают, что технологии в таких областях, как искусственный интеллект, облачные вычисления, космические исследования, виртуальная реальность, точная медицина, исследования мозга, передовые материалы и новые источники энергии, вероятнее всего совершат прорыв.

КНР уделяет большое внимание развитию «прорывных технологий». В 2016 году они были включены в «Национальную стратегию инновационного развития» и «План научно-технических инноваций 13-й пятилетки». В 2017 году в докладе на XIX съезде Компартии Китая подчёркивалась необходимость продвижения «прорывных технологий». «Выдвижение этой концепции сейчас очень своевремен-

Прибалтийский блеф

Вильнюс тонет в мусоре

В столице Литвы из-за отходов дело может дойти до чрезвычайной ситуации. Город задыхается от мусора, который коммунальщики не торопятся вывозить из спальных и других районов. Контейнеры переполнены, мусоропроводами многоквартирных домов забиты, вонь от гниющих и разлагающихся помоек ощущается в каждом дворе. Осложняет непростую ситуацию весеннее потепление. К тому же пищевые отходы могут послужить кормом для грызунов — разносчиков инфекционных заболеваний.

ЛИТОВСКИЙ Национальный центр всеобщего здоровья обратился в Вильнюсское самоуправление с просьбой как можно быстрее решить проблему вывоза мусора. «Ситуация очень плохая и соответствует критериям экстремального происшествия, вызывающего угрозу для здоровья людей», — говорится в заявлении центра.



Причина «мусорного кризиса» — новая система вывоза коммунальных отходов, которую мэрия Вильнюса ввела в действие с 1 мая и которая так и не начала работать исправно. Оказывает, в самом большом городе Литвы каждый третий житель не платил за вывоз мусора, объявил заместитель мэра Линас Кведравичюс. Новая система не только обижает платящих всех, но и подталкивает вильнюсцев начать сортировать пищевых и бытовых отходов. А пока Вильнюс больше напоминает гигантскую городскую свалку со всеми её приметами — смрадом, гнильем, божьими и крысами.

По словам вице-министра здравоохранения Альгирдаса Шешелгиса, у министра беспочвенно вызывает то, что в последнее время специалисты получают всё больше жалоб от жителей относительно скапливающегося дурного запаха и загрязнённой среды. Но проблема запоздалого вывоза мусора на многом уровне, ведь если должным образом вовремя не утилизировать отходы, начинают размножаться микроорганизмы, вызывающие инфекционные заболевания.

Юлюс ЯНУЛИС. Фото с сайта gazetaby.com

По страницам зарубежной печати

Вербуют новых боевиков

Исламский терроризм распространяется по Юго-Восточной Азии, пишет немецкая газета «Франкфуртер рундschau».

ВЛАСТИ СИНГАПУРА и Малайзии уже не один месяц разыскивают членов террористических группировки «Исламское государство». По информации властей, подозреваемые планировали похищение полицейских и атаки на немусуль-

манские религиозные учреждения в обеих странах. Особенно настораживает следователей личность лидера ячейки: он является выходцем из Таиланда, и это первый тайландец, занимающий руководящую позицию в ИГИЛ*. По данным следователей, он развивает террористическую группу ИГИЛ* на юге Таиланда, сообщает издание.

До этого случая полицейские, занимающиеся международным розыском, были убеждены, что среди членов «Исламского государства» нет граждан Таиланда. «Ситуация подтверждает опасения по поводу того, что ИГИЛ* всё больше распространяется по Юго-Восточной Азии. К региону

относится Индонезия с населением 250 млн человек, страна с самым большим числом мусульманского населения в мире, филиппинский остров Минданао, на котором царит беззаконие, международный финансовый центр Сингапур.

С одной стороны, в Юго-Восточной Азии для ИГИЛ* есть объекты для атак, с другой — группировка видит в регионе шансы для вербовки новых боевиков», — поясняет автор публикации Вилли Термунд. «Мы являемся трофейной целью», — заявил в интервью изданию министр внутренних дел Сингапура Касивисвантан Шанмутам. — Со времени терактов в Нью-Йорке в сентябре 2001

года угроза атаки не была настолько большой, как сейчас».

Шанмутам делает ставку на шокотерапию, в то время как другие государства ЮВА слишком осторожно обращаются с темой террористической угрозы из-за беспокойства за туристическую индустрию.

«Из Юго-Восточной Азии к ИГИЛ* примкнули около тысячи человек, и многие из них скоро вернуться», — предупреждает Шанмутам.

Пока безрезультатный поиск четырёх предполагаемых террористов, которыми руководит гражданин Таиланда, продолжается в Юго-Восточной Азии группировка располагает действующей структурой и преследует долгосрочные цели, отмечает газета в заключении.

(Inopressa.ru).

В фокусе — Центральная Азия

Смертельная инъекция капитализма

Власти Киргизии озаботились состоянием сельского хозяйства и заявили о намерении провести серию реформ. Однако коренным образом изменить ситуацию предложенные меры вряд ли смогут. Не затрагивая основы проблем, инициативы остаются имитацией активности в ключевой для республики отрасли.

ЕДВА ПРИСТУПИВ к исполнению своих обязанностей, президент Киргизии Сооронбай Жээнбеков назвал развитие экономики своим приоритетом. Особое внимание уделялось при этом сельскому хозяйству. С тех пор сделано немало, правда... в основном пока на бумаге. В январе глава государства подписал указ об объявлении 2018-го Годом развития регионов. Как отразилось в документе, данное решение призвано «закрепить основы коренных изменений политики поддержки и социально-экономического развития регионов, принять долгосрочные программы для каждого из них».

Более конкретными стали другие инициативы. Несколько месяцев назад в правительстве сообщили о планах по реформированию министерства сельского хозяйства. Как отмечалось, штат ведомств слишком раздут, и из 5,3 тысячи сотрудников будет уволено как минимум 500. «В последние годы в министерстве не было реформ. Минсельхоз, мы все знаем, стал просто статистом», — объяснил необходимостью этого премьер-министр.

Доля правды в его словах есть. Государственная политика в сфере сельского хозяйства фактически отсутствует. Бюджетные расходы на эту отрасль составляют всего 1,5 миллиарда сомов (1,25 млрд руб.), причём почти половина суммы идёт на зарплату сотрудникам министерства. Обязанности последних сводятся почти исключительно к мониторингу ситуации и рекомендациям сельхозпроизводителям. Так, например, в этом году аграриям посоветовали выращивать сахарную свёклу. Что же касается таких действительно важных операций, как снабжение крестьян семенами, удобрениями, доступными кредитами и техникой, организация перерабатывающих производств и так далее, то министр сельхоза в лучшем случае имеет к этому косвенное отношение. Почти всё отладо на откуп частникам, и аграриям предложить выжить самостоятельно. Ни о каком систематическом субсидировании производителей или госзакупках сельхозпродукции речи даже не идёт.

Однако планы властей сильно отдают популизмом. Позволив сэкономить несколько миллионов сомов, они не в состоянии даже частично преодолеть накопившиеся проблемы. Правительство не собирается пересматривать порочный курс, начавшийся в 1990-х годах, а потому все косметические меры слу-

жат единственной цели — демонстрации бурной деятельности.

Руководствуясь либеральными догмами, власти Киргизии боится признать, что причиной кризиса стал именно капитализм. В советское время сельское хозяйство было одной из важнейших и динамично развивающихся отраслей, на долю которой приходилось 38 процентов экономики республики. Из 576 колхозов и совхозов большинство — свыше 80 процентов — к 1991 году были рентабельными и почти полностью обеспечивали страну продовольствием. Уровень переработки сельхозпродукции достигал 50 процентов. Пищевая промышленность включала многочисленные мясокомбинаты, молочные, сахарные, хлебопекарные, маслоэкстракционные, кондитерские, консервные заводы — всего более 700 предприятий.

После развала СССР коллективные хозяйства были распущены, а земля — разделена между крестьянами. На сегодняшний день в стране существует 335 тысяч фермерских хозяйств со средним наделом 2,5 гектара. Подавляющее большинство их собственников не имеют представления о правилах возделывания земли, испытывают огромный дефицит в технике, удобрениях, семенах, а производство носит не товарный, а натуральный характер. Физический износ сельхозтехники превысил 90 процентов, а покупать новую фермеры не в состоянии. В прошлом году ими было приобретено в лизинг всего 363 единицы сельхозтехники.

Скромные результаты имеет запущенная несколько лет назад программа по выдаче доступных кредитов. Недавно было объявлено о начале очередного этапа, во время которого будут выдаваться трёхлетние займы под 6–10 процентов годовых. Но по-прежнему кредиты лишь небольшая часть крестьян. Так, в 2017 году их получили лишь 15 тысяч фермеров.

Отдельная тема — социальная инфраструктура. Около миллиона жителей сёл не имеют доступа к чистой питьевой воде. От решения этой проблемы власти практически отказались, переключив её на зарубежные финансовые доноры. К примеру, базирующаяся в США Международная ассоциация развития объявила недавно о дополнительном выделении 36 миллионов долларов на проект «Устойчивое развитие сельского водоснабжения и санитарии».

Мелиоративные работы на

Однако, постоянно говоря о необходимости кооперации, чиновники все эти годы не оказывали коллективным хозяйствам никакой поддержки. Позитивным сигналом стало предложение правительства освободить кооперативы от налога на прибыль, НДС на поставку сельхозпродукции и НДС на импорт основных средств. Но продолжил и эту работу новое правительство Мухаммеджалия Абылгазиева, пока неизвестно. Как и то, последуют ли другие шаги, без которых все разговоры о возрождении сельского хозяйства останутся пустым сотрясанием воздуха.

Однако, постоянно говоря о необходимости кооперации, чиновники все эти годы не оказывали коллективным хозяйствам никакой поддержки. Позитивным сигналом стало предложение правительства освободить кооперативы от налога на прибыль, НДС на поставку сельхозпродукции и НДС на импорт основных средств. Но продолжил и эту работу новое правительство Мухаммеджалия Абылгазиева, пока неизвестно. Как и то, последуют ли другие шаги, без которых все разговоры о возрождении сельского хозяйства останутся пустым сотрясанием воздуха.

Ташкентские интересы Вашингтона

Контакты Узбекистана с США выходят на новый уровень. В числе приоритетов двусторонних отношений называются экономика и военно-техническое сотрудничество. Сближению государств способствуют участвовавшие в визите американских дипломатов в Ташкент.

ПОТЕПЛЕНИЕ узбекско-американских отношений началось ещё несколько лет назад, при Исламе Каримове. Пройдя путь от почти полного разрыва до налаживания экономических и политических связей, теперь они обретают твёрдый юридический фундамент. Этой задаче служит подписанный президентом Шавкатом Мирзиёевым указ о довольно длинном названии: «О мерах по коренному совершенствованию системы Министерства иностранных дел Республики Узбекистан и усилению его ответственности за реализацию приоритетных направлений внешнеполитической и внешнеэкономической деятельности».

Одним из таких важнейших направлений в документе называется развитие «взаимовыгодного и многопланового взаимодействия с США» и «укрепление институционально-правовых основ двусторонних отношений». По мнению главы государства, упор при этом должен быть сделан на нескольких сферах. Во-первых, на углублении связей по линии оборонных ведомств. «Планируется продолжение военно-технического сотрудничества, взаимодействия в области военного образования и подготовки кадров», — отмечается в указе.

Во-вторых, Ташкент намерен укреплять с Вашингтоном экономическое сотрудни-

чество. Наиболее перспективными областями в связи с этим называются нефтегазовая, нефтехимическая, электронная и машиностроительная отрасли, куда планируется привлечь американские инвестиции и технологии. Также Соединённым Штатам отводится ключевая роль в модернизации и обновлении узбекской экономики, подготовке кадров и развитии человеческого капитала. «Узбекистан продолжает работу по заключению с США Соглашения о поощрении и взаимной защите инвестиций и Соглашения об избежании двойного налогообложения», — добавляет документ. В-третьих, в указе Шавката Мирзиёева подчёркивается стремление активизировать диалог по линии науки, техники и академических обменов.

То, что положения указа — не просто благие пожелания, а вполне конкретный план действий, доказывают события последних месяцев. В результате визита Мирзиёева в США осенью прошлого года с американскими компаниями были подписаны договоры на общую сумму 2,6 миллиарда долларов. Соглашения касаются сотрудничества в топливно-энергетической отрасли, машиностроении и гражданской авиации.

ША не скрывает на гуманитарную помощь. Недавно в Ташкенте открылся Центр инновационного дистанционного обучения и монито-

ринга, а в Бухаре — его региональный филиал. Созданный на средства Агентства США по международному развитию (USAID), он будет предоставлять клинические консультации, очное и дистанционное обучение для медицинских специалистов и студентов-медиков. Также Вашингтон безвозмездно передал Ташкенту лекарственные препараты на сумму 3 миллиона долларов.

О повышенном внимании Соединённых Штатов к Узбекистану свидетельствуют и регулярные визиты американских чиновников. За последнее время в республике побывал заместитель госсекретаря Томас Шэннон и заместитель помощника госсекретаря по правам человека, демократии и труду Рэнди Берри. Наконец, 15 мая с официальным визитом в США прибыл президент Шавкат Мирзиёев. Ожидается подписание ряда крупных контрактов между странами в энергетической и транспортной сферах.

Занимая ключевое положение в регионе и будучи самой населённой страной Центральной Азии, Узбекистан рассматривается Вашингтоном в качестве наиболее перспективного партнёра. О рисках, которые несёт с собой эта роль, в Ташкенте, видимо, пока предпочитают не задумываться.

Сергей КОЖЕМЯКИН. (Соб. корр. «Правды»), г. Бишкек.

ПРОШУ СЛОВА!

Из почты этих дней

ПИСЬМА, поступающие в «Правду», как всегда, посвящены наиболее острым проблемам, волнующим вас, дорогие читатели: развал здравоохранения и образования, ЖКХ, пенсионное обеспечение и многое другое. Вы не могли не откликнуться на состоявшиеся 18 марта выборы президента РФ, на пожар с многочисленными жертвами в торговом-развлекательном центре в Кемерове. Пожалуй, есть даже какой-то символизм в том, что эти два события последовали одно за другим. Пожар стал очередным чудовищным подтверждением правоты того социально-экономического курса,

который проводят нынешние власти. Вот и наш читатель из Витебска В.И. Мезенцев верно подмечает: «Все эти трагические события свидетельствуют о порочности сложившейся в России общественно-политической и социально-экономической системы». Каким же видится выход? Нужно совместными усилиями бороться за наше лучшее будущее, поддерживая на выборах КПРФ и примыкающие к ней народно-патриотические силы.

Наш почтовый адрес: 127137, Москва, а/я 22, редакция газеты «Правда». Электронный адрес: pravda@cnt.ru



Коротко

НАША ДУМА штампует законы, а от них только хуже, потому что применяются они в условиях, когда всё пропитано коррупцией.

Александр ЛЕВИЙ, г. Брянск.

НЕЧИСТОПЛОТНЫЕ журналисты как Первого канала, так и канала «Россия 1» перед выборами старались всячески оклеветать кандидата в президенты П. Грудинина. Забудьте, ни на одну партию не было таких нападков, как на КПРФ. Отсюда можно сделать вывод: руководство страны боится потерять власть, опасаясь растущего авторитета коммунистов и их сторонников.

Леонид ДАВИДЕНКО, с. Асово, Берёзовский район, Пермский край.

ДО ГЛУБИНЫ ДУШИ возмущён выступлением на канале «Россия 1» 25 февраля телеведущего программы «Вести недели» Дмитрия Киселёва.

Мало того, что этот «служак олигархов» дил потоки сомнительных обвинений в адрес кандидата от КПРФ П.Н. Грудинина, так он ещё открыто призвал граждан России не голосовать за него, используя всевозможные приёмы пропаганды и выдавая своё мнение за всеобщее. Думаю, столь наглое выступление по центральному телевидению, нарушающее все нормы проведения избирательных кампаний, было бы невозможно без соответствующего одобрения сверху.

Владимир Семёнович ГОЛОВИНОВ, г. Ессентуки.

УВАЖАЕМЫЙ ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР! Хочу и я выразить своё мнение по поводу произвола во время предвыборной кампании недобросовестных, прикормленных верховной властью России пролажных журналистов, продающих стыд, совесть и良心 забывших о том, что такое журналистская этика. На стороне Павла Николаевича Грудинина, который баллотировался на должность президента Российской Федерации от КПРФ, — горячая правда жизни российского народа.

Александр Николаевич ИВАСЕНКО, Секретарь первичного отделения КПРФ, с. Митрофановка, Кантемировский район, Воронежская область.

Детей убила коррупция

Хочу поделиться своими размышлениями по поводу случившейся трагедии в кемеровском торговом центре «Зимняя вишня», где во время пожара погибли 60 человек, большинство из которых — дети.

ВНАШЕЙ многоуровневой России власти всех уровней пропитаны коррупцией и безответственностью. И это — главная причина происшедшего. Если в стране нет порядка и сама власть от начала до конца гнилая, подобные беды будут повторяться. Вспомним страшный пожар в ночном клубе «Хрошая лошадь» в Перми в 2009 году: тогда погибли более 150 человек. И что же, какие выводы сделаны? Поговорили, выразили соболезнования, заплатили денюжку, возможно, где-то даже провели проверки (можно сказать, формальные) и... забыли. А ведь в России из-за пожаров гибнет в 5 раз больше людей, чем в США, и в 10 раз больше, чем в Германии.

Главная причина случившегося в Кемерове, по моему мнению, — это действия президента Путина и премьер-министра Медведева, которые призывали «не кошмарить бизнес». «Не кошмарить» — стало

быть, не проверяйте. А ведь бизнес, коррупция, взяточничество вот уже 25 лет кошмарят народ! Вот это и есть преступление! Результаты налицо. Убила людей, в основном детей, коррупция, умноженная на призыв «не кошмарить бизнес»!

Из-за лоббирования, халатности, корысти, невыполнения требований, связанных с безопасностью людей, и происходят катастрофы с человеческими жертвами.

Ещё возникает вопрос: почему крупные торговые центры относятся к объектам малого и среднего бизнеса и освобождаются от проверок... 5 лет?! «Слуги народа» протаскивали этот закон в Госдуме, он наверху подписан президентом. А значит, без лоббирования, взяток и коррупции не обошлось. Теперь этим законом пользуются недобросовестные бизнесмены, у которых на первом месте — прибыль, а не человеческие жизни.

При обнаружении чего-то подобного весь фальсификат должен быть конфискован и уничтожен, владельцы-бизнесмены подвергнуты большому штрафу и привлечены к уголовной ответственности, а торговые центры, магазины, ларьки, аптеки закрыты. Все проверки должны быть на особом контроле у губернаторов и мэров.

«Хочу привести самые искренние и глубокие соболезнования семьям погибших», — сказал Путин на совещании в Кемерове после пожара. Жаль, что президент в это время не предложил губернатору Аману Тулееву уйти в отставку, это было бы уроком для других! Видимо, выжидали, пока Тулеев уйдёт добровольно. А губернатор должен отвечать за всё происходящее в регионе, президент — за всю страну.

Теперь остаётся дождаться, кто же ответит за смерть детей и взрослых. Может быть, как всегда — стрелочники? Тогда это будет большим позором для нашей власти.

До каких же пор это убийственное равнодушие и подобные преступления будут продолжаться?!

Геннадий Иванович БАГАНИН, г. Великий Новгород.

Здравствуйте, горожая редакция!

За 58-летнее членство в Компартии перенёс самое трагическое событие в общественной жизни — разрушение моей родной страны. Моя реакция на это событие в какой-то мере выражена в моих стихах, которые посылаю вам в знак величайшего признания.

В. ГОРДЕЕВ.

Признание

О том, что много прав на свете существует, Мысль к воплощению в жизнь, однако, не годна. У обывателей и демагогов пусть она бытует, Всё ж, к счастью, правда в честном мире лишь одна!

В борьбе взаимосоключающих идей, Где даже брат порой не понимал родного брата, Всегда газета «Правда» на стороне простых людей, И этим вся история её богата!

За годы долгие я узнал и твёрдо знаю: Прославиться дано не каждому из газет, А потому я «Правде» от души желаю: Пусть вечно здравствует она и не считает лет!!!

Разоблачать фальшивый лозунг

Участвуя в одной из телепередач накануне празднования 100-летия Великой Октябрьской социалистической революции, заместитель председателя Госдумы РФ Пётр Толстой как бы вскользь бросил многозначительную фразу: история столетия Октября — ложь. Что он имел в виду? Может, революция в России — рядовое событие, и не она так всколыхнула весь мир, народные массы воюющих стран Антанты, Германии, Австро-Венгрии, когда в России впервые в мире пришло к власти правительство рабочих и крестьян, что капиталисты этих стран вздрогнули в страхе перед примером народа России, не она заставила их правительства пойти на социальные уступки?

Можно было бы на бродячий Толстой фразе не делать акцент. Однако я серьёзно задумался. Ведь он не просто депутат, он заместитель председателя Государственной думы, и этой фразой, видимо, выражает политику и интересы господствующей «элиты».

Ложь и фальсификация истории являются частью политики этих людей, прикрывающей грабительские интересы одного процента населения и развала экономики. Подобные фразы допускал и другой приближённый креслу президента — Дмитрий Песков. Они, владеющие трибуной средств массовой информации, формируют общественное мнение путём испытанных приёмов психологического воздействия на умы. Они, а не пресловутая Собчак и Жириновский, известные советоненавистник, клоун думской трибуны, говорящий одно, а выполняющий за грабительские законы правительства.

В своё время я восхищался смелостью одного из ведущих телепрограмм «Время пока-

жет» Петра Толстого, за год да выборов в Госдуму бичевавшего антинародную политику правительства. «Вот этот защитник народа будет нужен в новой Думе», — считали многие, подходя к избирательным урнам. Сегодня этот господин сидит в высоком кресле рядом со спикером палаты, забыв свои пламенные речи «защитника народа», и голосует за разорительный бюджет страны.

Путин под маской защитника России отставляет финансовые интересы российских олигархов на Западе. Поэтому патриотические силы должны в тяжёлой борьбе разоблачать фальшивый лозунг: «Спасас Путина — спасём Россию». Надо прямо сказать народу: команда В.В. Путина, как и в 1917 году команда Керенского, находится в экономической зависимости от Запада и ведёт Россию к гибели.

И.М. АЛЕКСАНДРОВ, Участник Великой Отечественной войны, член ВКП(б) — КПСС — КПРФ, г. Великие Луки.

Невыученные уроки

СКЛАДЫВАЕТСЯ ВПЕЧАТЛЕНИЕ, что страшные уроки ранее случившихся трагедий ничему не учат. В стране нет элементарного порядка: коррупция, подкуп, взяточничество разлагают общество. Когда СМИ сообщают об очередном массовом возгорании, невольно возникают две версии: либо на этом объекте вообще отсутствовали элементарные меры противопожарной безопасности, либо совершён умышленный поджог, диверсия, вредительство. Верх безответственности — это когда требования пожарной безопасности не соблюдаются, а торговый центр или другой объект, где планируется мас-

солевое пребывание людей, тем не менее открываются.

Все эти трагические события свидетельствуют о порочности сложившейся в России общественно-политической и социально-экономической системы, они являются результатом огульного отказа от опыта советского прошлого, от социализма. Нужно иметь в виду, что

Коммунистическая партия, советский общественный строй всё делали для предупреждения негативных явлений в обществе. Никакими денежными выплатами невозможно воскресить погибших. Неужели и после этой трагедии власти пренебрежение не примут мер по наведению порядка в стране?

В.И. МЕЗЕНЦЕВ, Ветеран войны, г. Витебск, Республика Беларусь.

Обдираловка

...Ведь богачей среди нас нет

НАС, жителей дома по улице Космонавтов города Новоалтайска, волнует вот какая проблема. Дело в том, что региональный фонд капитального ремонта многоквартирных домов Алтайского края, куда мы ежемесячно с 2014 года перечисляем взносы, назначил капитальный ремонт нашей многоэтажки на 2024—2043 годы. Однако у нас участились случаи протечек и даже аварий в подвале, и после обследования подвальной системы тепло- и водоснабжения выяснилось, что сильно изношены трубы (ведь они служат почти полвека). Как быть? Нужен капитальный ремонт.

На общем собрании собственников квартир было решено создать специальный счёт в Сбербанке, накопить нужную сумму и нанять фирму, которая заменит трубы. И вот, не прекращая взносы в региональный фонд, жильцы через какое-то

время накопили больше миллиона рублей. Но на полную замену аварийных труб этих средств всё равно не хватило, потому что пришлось менять ещё и другое оборудование, в том числе устанавливать бойлеры и приборы учёта расходования воды.

Домовой совет на новом собрании собственников объявил: нужно собрать ещё 600 тысяч рублей.

Получается, что нам придётся ежемесячно вносить деньги в региональный фонд и дополнительно на спешить в банк на ремонт, который необходим сейчас, а не через 10 лет.

Люди приуныли, ведь богачей среди нас нет.

Такой вот получили шелчок по носу.

Т.А. ТОМЧЕНКО, Ветеран труда, г. Новоалтайск, Алтайский край.

Фото читателя



● Празднование 50-летия Советской власти 7 ноября 1967 г. Фото Ф. ИЗВЕКОВА, г. Новосибирск.

Нет худа без добра

Уважаемая редакция газеты «Правда»! С удовольствием прочитал в вашей газете (№140 от 15—18 декабря 2017 г.) материал Ларисы Ягунковой, посвящённый сериалу «Хождение по мукам», показанному по каналу НТВ. Материал тонкий, умный, аналитичный. Добавлю: насколько всё-таки Ирина Алферова и Светлана Пенкина в предыдущей экранизации лучше сыграли Дашу и Катю, чем Анна Чиповская и Юлия Снигирь! Не говоря уж об блистательной Руфине Нифонтовой — Катю в первой экранизации 1950-х годов. И, конечно, насколько же Юрий Соломин и Михаил Ножкин, а также Вадим Медведев и Николай Гриценко — Телегин и Родин во второй и в первой экранизациях — лучше нынешних исполнителей этих ролей!

ВСЁ ЖЕ выскажу некоторые свои соображения. Автор справедливо пишет, что у фильма низкий рейтинг. Но откуда взяться высокому? Увы, очень многие из тех, кто читал роман и смотрел первые две экранизации, уже ушли из жизни. Шутка ли сказать, последняя советская экранизация романа вышла сорок лет назад, к 60-летию Великого Октября! А после первой экранизации вообще прошло 60 лет! Так что выросло же целое поколение, ничего не знающее о романе и его экранизациях. В последние же тридцать лет о нём либо не говорили вообще, либо говорили плохо. Так, известный актёр Михаил Козаков в своих мемуарах, вышедших в конце 1990-х годов, ругает последние словами и первую, и вторую экранизации, критикует самого себя за то, что снялся и там и там (в первой экранизации он играл белогвардейца Валерьяна Онои, во второй — поэта Бессонова). Низко оценивал Козаков и сам роман, считая, правда, на авторитет поэтессы Анны Ахматовой и критика Бориса Эйхенбаума — обоих Михаил Козаков, сын писателя Михаила Козакова, хорошо знал в детстве и юности. По словам Козакова, и Ахматова, и Эйхенбаум считали роман лживым. Но если оба известных литератора действительно низко оценивали роман — это их

Что ж мы натворили, кому отгали голоса?!

Вопрос по существу

Обращаюсь к вам впервые, хотя газету читаю постоянно. Готова подписаться под любой вашей статьёй. Очень переживаю за нашу страну. Хочется громко прокричать: «Люди, опомнитесь! Что вы опять натворили, отдав голоса за Путина! Я считаю, что президент обязан отвечать за все беды, происходящие в стране.»

ВКОНЦЕ МАРТА произошла чудовищная трагедия в Кемерове: во время пожара там в торговом центре погибли десятки человек. Неужели президент совестен не мучает? Ведь это — результат проводимой им политики. Путин и его предшественник Ельцин расплодили олигархов, которые только и думают, как бы больше сорвать денег и отъехать в тёплых краях по шесть месяцев в году, ничего не делая. Отвратительно было смотреть, как Путин с Медведевым ездили на открытие так называемого Ельцин-центра в Екатеринбурге.

В январе наша местная газета «Честное слово» собирала указы избирателей. Конечно, сомнительно, что она донесёт их до президента, но, тем не менее, я не остался в стороне. Вот что считаю нужным сделать:

1. Необходимо индексировать вклады 1991 года. Мы всю жизнь честно

трудились, копили на старость, думали о будущем наших детей. А что же получили в итоге? Нас просто-напросто обокрали, мы лишили денег и сегодня живём на нищенскую пенсию. Точнее, не живём, а выживаем. При этом на содержание, например, семьи Ельцина или бывших министров, депутатов, губернаторов выделяются миллионы рублей. По поводу индексации вкладов я неоднократно обращалась в приёмную президента, но ответа так и не получила. При том что власти всячески создают видимость внимательного отношения к своему народу.

2. Увеличить финансирование здравоохранения. Неудостоимо, чтобы пожилой человек, переживаясь еле-еле на двух костылях по лому, жал к врачу для проведения операции по замене коленного сустава (после перелома) три года! Эта женщина всю жизнь тру-

дился, и вот как её отблагодарило государство. Она что, должна умереть в ожидании поступления средств из Москвы в нашу клинику? Ведь на операцию необходимо 350 тысяч рублей, а где взять такую сумму пенсионеру?

Полусельные пациенты должны ждать квоту в клинику микрохирургии глаза 5 лет! Позор для такой богатой страны, как наша, что люди предпочитают лечиться за границей (но опыт же — это могут позволить себе только обеспеченные граждане). Позор, что приходится вырывать деньги на лечение больных детей и населения, а государство словно демонстративно устранилось от этой проблемы.

3. Ввести прогрессивную шкалу налогообложения. О такой необходимости уже давно говорят, но Путин предпочитает оставить всё как есть.

Ещё хочу высказаться по поводу статьи в «Правде» от 27—28 марта нынешнего года под названием «Двойной притвор», в которой речь идёт о диспансеризации. Расскажу о своём опыте её прохождения. Имея от природы риск по онкологии (мой отец, тётя и сестра умерли от рака), я решила пройти медицинское обследование. При посещении поликлиники рассказала врачу, ответственному за диспансери-

зацию, что у меня есть риск возникновения данного заболевания. Но получила ответ по этому вопросу обращайтесь к своему участковому врачу.

Далее: проверку зрения провела, похуже, медсестра, определив только внутриглазное давление. То, что у меня в крови повышен холестерин, врач тоже не заметил, лечение не назначил. А когда за направлением по поводу обследования кишечника я пошла к своему участковому врачу, записавшись за несколько дней, прождал долгое время в очереди у кабинета, она на меня удивленно посмотрела и заявила, что аппарат для подобных исследований не работает. Когда я стала настаивать, чтобы она меня в таком случае хотя бы поставила на очередь, небрежно ответила: запиши, мол, ждите звонка, но конкретные сроки неизвестны.

Позже в поликлинике я поинтересовалась вторым этапом диспансеризации, но врач на меня посмотрела, как на сумасшедшую: «Какой ещё второй этап, вы что выдумываете?»

Словом, всё сделано таким образом, чтобы вообще отратить пациентов от этой самой диспансеризации.

Любовь Петровна ИВЛЕВА, г. Новосибирск.

Учредители — журналистская организация АНО «Редакция газеты «Правда», Коммунистическая партия Российской Федерации

Главный редактор **Б.О. КОМОЦКИЙ**
 Редакционная коллегия: В.П. ВИШНЯКОВ (ответственный секретарь), В.С. КОЖЕМКО, Т.Н. СМЕРНОВА.

Свидетельство о регистрации в Федеральной службе по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия ПИ № ФС77-18563 от 25 октября 2004 г. (Прожный рег. № 1064 от 29 августа 1991 г., ПИ № 77-9115 от 18 мая 2001 г. и ПИ № 77-16382 от 13 октября 2003 г.)
 www.gazeta-pravda.ru, www.kprf.ru
 Электронный адрес: pravda@cnt.ru, pravda@nsv.ru



Адрес редакции и издателя: Москва, улица «Правды», дом 24. Для писем: 127137, Москва, а/я 22, редакция газеты «Правда».

ТЕЛЕФАКС: 8-499-257-11-08.

ТЕЛЕФОНЫ: Приёмная — 8-499-257-47-39, 257-52-13. Служба распространения — 8-499-257-47-72. Отдел рекламы — 8-499-257-44-56.

Номер набран и сверстан в компьютерном центре АНО «Редакция газеты «Правда». Отпечатано в АО «ПК «Экстра М», 143405, Московская область, Красногорский р-н, г. Красногорск, автодорога «Балтия», владение 1, дом 1. Газета печатается в Москве, Санкт-Петербурге, Воронеже, Иркутске, Краснодаре, Минеральных Водах, Новосибирске, Челябинске.

Тип. № 18-04-00374.
 Подписной индекс 50102. Общий тираж 100 300.
 Подписано в печать 16.05.2018. 1 2 3 4 5 6 7 8
 По графику: в 18.00. Фактически: в 18.00.